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ΔΙΑΤΜΗΜΑΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
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ΔΙΑΤΜΗΜΑΤΙΚΟY ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
με τίτλο 

«ΕΠΙΣΤΗΜΕΣ ΤΗΣ ΑΓΩΓΗΣ: ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ 
ΣΕ ΚΑΙΝΟΤΟΜΕΣ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΕΙΣ ΣΤΗ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ ΚΑΙ ΤΗ 

ΜΑΘΗΣΗ» 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2024 – 2025 

 

Διάρκεια σπουδών: Δύο (2) εξάμηνα 
 

Το Διατμηματικό Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (Δ.Π.Μ.Σ.) «Επιστήμες της 

Αγωγής: Εκπαίδευση εκπαιδευτικών σε καινοτόμες προσεγγίσεις στη διδασκαλία και 

τη μάθηση», το οποίο ιδρύθηκε με πρωτοβουλία της Σχολής Κοινωνικών και Ανθρωπιστικών 

Επιστημών (Σ.Κ.Α.ΕΠ.) του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας (Π.Δ.Μ.) και διοργανώνεται 

από το Παιδαγωγικό Τμήμα Δημοτικής Εκπαίδευσης σε συνεργασία με το Τμήμα Επικοινωνίας 

και Ψηφιακών Μέσων και το Τμήμα Ψυχολογίας της οικείας Σχολής καλεί τους 

ενδιαφερομένους να καταθέσουν αίτηση για την κάλυψη ογδόντα (80) θέσεων 

μεταπτυχιακών φοιτητών. Το Δ.Π.Μ.Σ. «Επιστήμες της Αγωγής: Εκπαίδευση 

εκπαιδευτικών σε καινοτόμες προσεγγίσεις στη διδασκαλία και τη μάθηση» (Φ.Ε.Κ. 4400/6-

10-2020, Τ.Β΄) οδηγεί στη λήψη Διπλώματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (Δ.Μ.Σ.) με 

τίτλο  «Επιστήμες της Αγωγής: Εκπαίδευση εκπαιδευτικών σε καινοτόμες 

προσεγγίσεις στη διδασκαλία και τη μάθηση». 

Οι ογδόντα (80) θέσεις εισακτέων του ΔΠΜΣ κατανέμονται, με απόφαση της Επιτροπής 

Προγράμματος Σπουδών του ΔΠΜΣ (Ε.Π.Σ.), ως εξής: 

• Τριάντα τέσσερις (34) θέσεις εισακτέων στη κατεύθυνση «ΘΕΩΡΗΤΙΚΩΝ 

ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ» (17 θέσεις στο τμήμα με έδρα την Κοζάνη και 17 θέσεις στο τμήμα 

με έδρα τη Φλώρινα) 

• Σαράντα έξι (46) θέσεις εισακτέων στην κατεύθυνση «ΘΕΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ» (23 

θέσεις στο τμήμα με έδρα την Κοζάνη και 23 θέσεις στο τμήμα με έδρα τη 

Φλώρινα) 

Η διδασκαλία των μαθημάτων πραγματοποιείται σε δύο (2) τμήματα φοιτητών, ένα (1) 

τμήμα με έδρα την πόλη της Φλώρινας και ένα (1) τμήμα με έδρα την πόλη της Κοζάνης. 

Ο/η υποψήφιος/ια επιλέγει το τμήμα φοίτησης κατά την υποβολή της αίτησής του/της. 
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Για τη διδασκαλία των μαθημάτων ακολουθείται το διδακτικό μοντέλο της «μικτής μάθησης», 

στο οποίο η διά ζώσης διδασκαλία θα γίνεται για το 65% των μαθημάτων, ενώ για το υπόλοιπο 

ποσοστό του 35% τα μαθήματα θα πραγματοποιούνται με τη χρήση μεθόδων σύγχρονης εξ 

αποστάσεως εκπαίδευσης. Για την παρακολούθηση του Π.Μ.Σ. προβλέπεται η καταβολή 

διδάκτρων, ύψους 1.100€, τα οποία θα καταβληθούν σε δύο δόσεις (600€ στην έναρξη 

του 1ου εξαμήνου και 500€ στην έναρξη του 2ου εξαμήνου). 

 

Κατηγορίες πτυχιούχων 

Στο ΔΠΜΣ γίνονται δεκτοί πτυχιούχοι ελληνικών Α.Ε.Ι. ή T.E.I. ή ομοταγών ιδρυμάτων της 

αλλοδαπής, που προτίθενται να διδάξουν γνωστικά αντικείμενα τα οποία περιλαμβάνονται στα 

Αναλυτικά Προγράμματα της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (Γενικής, 

Τεχνικής και Επαγγελματικής), καθώς και εκπαιδευτικοί ειδικοτήτων που ήδη υπηρετούν στην 

Πρωτοβάθμια ή τη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση. 

Οι κλάδοι – ειδικότητες εισακτέων και η κατάταξη των αιτήσεων των υποψηφίων στις 

εκπαιδευτικές κατευθύνσεις του ΔΠΜΣ παρουσιάζεται στην αναλυτική προκήρυξη 

(https://teachedumsc.uowm.gr/?page_id=24) 

 

Διαδικασία υποβολής υποψηφιότητας 

Αιτήσεις υποψηφίων για την εισαγωγή τους στο ΔΠΜΣ γίνονται δεκτές από 07/08/2024 

έως 25/08/2024. Η αίτηση υποψηφιότητας, συνοδευόμενη από τα απαραίτητα δικαιολογητικά 

έγγραφα, υποβάλλεται ηλεκτρονικά από την ιστοσελίδα του ΠΜΣ με τη χρήση ηλεκτρονικής 

φόρμας υποβολής στον παρακάτω σύνδεσμο: https://teachedumsc.uowm.gr  

 

Πρόσθετες πληροφορίες 

Η αναλυτική προκήρυξη του ΔΠΜΣ έχει αναρτηθεί στον παρακάτω σύνδεσμο: 

https://teachedumsc.uowm.gr/?page_id=24. 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφθούν την ιστοσελίδα 

του ΔΠΜΣ στη διεύθυνση:  https://teachedumsc.uowm.gr/ ή να απευθυνθούν στη Γραμματεία 

του ΔΠΜΣ και της Κοσμητείας. 

 

Στοιχεία επικοινωνίας: 

Γραμματειακή Υποστήριξη ΔΠΜΣ 

Δημήτριος Λούγκας 

Τηλ: +30 23850 54614 

e-mail: teachedu@uowm.gr 

Γραμματεία Κοσμητείας 

Ηλίας Ίνδος 

Τηλ: +30 23850 55045 

e-mail: teachedu@uowm.gr 
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